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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΣΤΑΣΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΣΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ 
Την 20/09/2019 συστήθηκε η ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία με την επωνυμία «ΠΑΠΠΑΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ι.Κ.Ε.», την επωνυμία (ξενόγλωσσα) «PAPPAS ELEFTHERIOS KAI SIA P.C.», το 
διακριτικό τίτλο «ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ», το διακριτικό τίτλο (ξενόγλωσσα) «ELAIOURGIKI 
AMFILOXIAS», με τα ακόλουθα στοιχεία:  

 
Αριθμός Γ.Ε.ΜΗ. 152014912000  
Κωδικός Αριθμός Καταχώρισης της σύστασης 152014912000  
Αριθμός Φορολογικού Μητρώου 801218928  
Αρμόδια Δ.Ο.Υ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ(ΑΓΡΙΝΙΟΥ,ΘΕΡΜΟΥ,ΑΣΤΑΚΟΥ)  
Κ.Α.Δ. : [10391800] ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ, (ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΠΑΤΑΤΕΣ), ΦΡΟΥΤΩΝ, 
ΚΑΡΠΩΝ ΜΕ ΚΕΛΥΦΟΣ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΒΡΩΣΙΜΩΝ ΜΕΡΩΝ ΦΥΤΩΝ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ Η 
ΣΥΝΤΗΡΗΜΕΝΩΝ ΣΕ ΞΙΔΙ Η ΟΞΙΚΟ ΟΞΥ, [46111901] ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΟΥ ΜΕΣΟΛΑΒΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΓΕΝΙΚΑ, [46311108] ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΕΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΚΑΡΠΩΝ, ΦΡΕΣΚΩΝ, [46331301] ΕΞΑΓΩΓΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ, [46331303] 
ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ  

 

Προσοχή: Υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με το νόμο (παρ. 12 άρθρου τρίτου ν. 4156/2013) «Για 
κάθε πράξη εκπροσώπησης ή διαχείρισης νομικού προσώπου ιδιωτικού δικαίου αρκεί η 
υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του νομικού προσώπου, το όνομα του και η περιγραφή της 
ιδιότητας του. Διατάξεις που προβλέπουν την υποχρεωτική ύπαρξη / χρήση εταιρικής σφραγίδας 
για την απόδειξη της εκπροσώπησης ή / και διαχείρισης των νομικών προσώπων ιδιωτικού 
δικαίου καταργούνται».  
Συνεπώς, απαίτηση για χρήση εταιρικής σφραγίδας από το νόμιμο εκπρόσωπο ως προϋπόθεση 
σε συναλλαγές της εταιρείας όπως πχ για παροχή ηλεκτρικού ρεύματος, παροχή τηλεφωνικών ή 
διαδικτυακών υπηρεσιών, άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού στο όνομα της εταιρείας είναι 
παράνομη.  
 
Πρόσβαση στην εγκύκλιο εφαρμογής των διατάξεων του Ν. 4156/2013 σχετικά με την ύπαρξη και 
χρήση εταιρικής σφραγίδας από τον παρακάτω σύνδεσμο:  
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6ΑΩΓ465ΧΙ8-4ΣΘ  

 

Το καταστατικό της εταιρείας καταχωρίστηκε στο Γ.Ε.ΜΗ. και ακολουθεί την παρούσα, αποτελώντας 
αναπόσπαστο μέρος αυτής  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%91%CE%A9%CE%93465%CE%A7%CE%998-4%CE%A3%CE%98
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   Σύστασ η  
&    

Καταστα τ ικό  
Ιδ ιωτ ι κής  Κεφαλα ιου χ ικής  Ετα ιρε ίας  ( Ι . Κ .Ε . )  

     ~ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10.000,00   ΕΥΡΩ 

                      

                   ***** 

    Στα Σαρδήνια Αμφιλοχίας  σήμερα   στις 19 

Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη,  οι  παρακάτω      

συμβαλλόμενοι, που υπογράφουν το παρόν:  

 1) Ελευθέριος Παππάς του Ηλία και της Αθανασίας, 

έμπορος, που γεννήθηκε στις 12-4-1988 στο Αγρίνιο, κάτοικος 

Σαρδηνίων Αμφιλοχίας, κάτοχος του υπ’ αριθμόν ΑΚ 

332248/22-12-2011 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Αμφιλοχίας 

Βάλτου, με ΑΦΜ: 133032078 (Δ.Ο.Υ. Αγρινίου),  διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: leuteris.pappas@yahoo.gr, ο 

οποίος ενεργεί στην προκειμένη περίπτωση: α) ατομικά για δικό 

του λογαριασμό και β) ως πληρεξούσιος, με εντολή κι για 

λογαριασμό της   Γεωργούλας Παππά του Ηλία και της 

Αθανασίας, οικοκυράς, που γεννήθηκε στις 20-7-1989 στα 

Ιωάννινα, κατοίκου Αμαρουσίου Αττικής, οδός Νιονύσου 

αριθμός 73, κατόχου του υπ’ αριθμόν Χ 780484/26-4-2005 

δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Αμφιλοχίας Βάλτου, με ΑΦΜ: 

133040238 (Δ.Ο.Υ. Αγρινίου), διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου:  georgiapappas1989@gmail.com, δυνάμει του  

υπ’ αριθμόν 15002/5-9-2019 πληρεξουσίου της 

συμβολαιογράφου Αμαρουσίου  ΔΑΝΑΗΣ χήρας ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

ΦΛΩΡΟΥ, το γένος Γεωργίου Κυριακίδη και 2) Δήμητρα  

Παππά του Ηλία και της Αθανασίας, φοιτήτρια, που γεννήθηκε 

στις 14-9-2000 στα Ιωάννινα, κάτοικος Σαρδηνίων Αμφιλοχίας, 

mailto:leuteris.pappas@yahoo.gr
mailto:georgiapappas1989@gmail.com
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κάτοχος του υπ’ αριθμόν ΑΙ 498603/28-5-2016  δελτίου 

ταυτότητας του Α.Τ. Αμφιλοχίας Βάλτου, με ΑΦΜ: 169826153  

(Δ.Ο.Υ. Αγρινίου), διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: 

dpappa19@yahoo.gr. (αμφότεροι  Ελληνικής ιθαγένειας και 

υπηκοότητας),  που είναι ικανοί  για δικαιοπραξία,  ενεργούν 

στο παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό  από κοινού και εκ συμφώνου, 

με σκοπό  να ιδρύσουν Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία 

(Ι.Κ.Ε.), το καταστατικό της οποίας θα έχει ως εξής: 

     

      ~KEΦAΛAIO ΠPΩTO 

      ~ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

      ~APΘPO 1 

      ~ΣΥΣΤΑΣΗ – ΙΔΙΟΤΗΤΑ - ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

       Συvιστάται Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Eταιρεία με τηv 

επωvυμία «ΠΑΠΠΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ  ΚΑΙ  ΣΙΑ Ι.Κ.Ε» και τον 

διακριτικό τίτλο "ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ".       Για τις 

διεθvείς συvαλλαγές της εταιρείας η επωvυμία μπoρεί vα 

αποδίδεται με λατιvικούς χαρακτήρες ή σε ξέvη γλώσσα.  

 

       

 

      ~APΘPO 2 

      ~ΣΚΟΠΟΣ 

       1. Σκοπός της Εταιρείας είναι: 

 1.     Η επεξεργασία ελαίων και εμπορία άλλων καρπών φρέσκων 

 
2. Η επεξεργασία, τυποποίηση και εμπορία ελαιολάδου  
 

 

mailto:dpappa19@yahoo.gr
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       2. Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία 

προβαίνει σε κάθε αναγκαία ενέργεια και ειδικότερα μπορεί:  

       α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με 

όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου. 

       β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 

πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο και να συνιστά και 

κοινοπραξίες.  

       γ) Να ιδρύει υποκαταστήματα ή πρακτορεία ή 

γραφεία οπουδήποτε. 

       δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση, 

ημεδαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό. 

       ε) Η Γενική Συνέλευση των εταίρων μπορεί με 

τροποποίηση του παρόντος να καθορίζει και άλλες 

δραστηριότητες σαν σκοπό της εταιρείας. 

      ~APΘPO 3 

      ~ΕΔΡΑ 

       'Eδρα της Eταιρίας oρίζεται η Τοπική Κοινότητα 

Σαρδηνίων της Δημοτικής Ενότητας Αμφιλοχίας του Δήμου 

Αμφιλοχίας Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας 

Περιφέρειας  Δυτικής  Ελλάδος. 

       Mε απόφαση της Συvελεύσεως τωv εταίρωv δύvαται 

vα ιδρυθoύv υπoκαταστήματα, πρακτoρεία ή άλλες μορφές 

δευτερεύουσας εγκατάστασης και σε άλλους τόπους της 

Eλλάδας ή της αλλοδαπής. 

      ~APΘPO 4 

      ~ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

       H διάρκεια της Eταιρίας oρίζεται σε είκοσι (20) έτη, 

αρχίζει δε από την ημέρα καταχώρησης του παρόντος 
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καταστατικού στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) του 

οικείου Επιμελητηρίου και λήγει την αντίστοιχη ημερομηνία του 

έτους 2039. 

       Η διάρκεια μπορεί να παραταθεί με απόφαση των 

εταίρων, που λαμβάνεται με αυξημένη πλειοψηφία των δύο 

τρίτων (2/3) του συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων. 

      ~APΘPO 5 

      ~ΚΕΦΑΛΑΙΟ – ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙΔΙΑ 

       To κεφάλαιo της Eταιρείας oρίζεται στo πoσό τωv 

δέκα χιλιάδων  (10.000) Ευρώ, αποτελείται μόνον από 

κεφαλαιακές εισφορές και καταvέμεται σε διακόσια  (200) 

εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας πενήντα  (50) Ευρώ τo 

καθέvα, καταβλήθηκε δε oλoσχερώς από τους εταίρoυς σε 

μετρητά στo Tαμείo της Eταιρείας, σύμφωvα με σαφή και 

κατηγoρηματική δήλωση των εμφανισθέντων, δηλαδή:  

       1) Ο εκ των εταίρων Ελευθέριος Παππάς εισέφερε σε 

μετρητά εννέα χιλιάδες πεντακόσια (9.500) Ευρώ και μετέχει σ’ 

αυτήν με εκατόν ενενήντα (190) εταιρικά μερίδια, ονομαστικής 

αξίας πενήντα (50) Ευρώ το καθένα. 

       2) η εκ των εταίρων Γεωργούλα Παππά εισέφερε σε 

μετρητά διακόσια πενήντα (250) Ευρώ και μετέχει σ’ αυτήν με 

πέντε (5) εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας πενήντα (50) 

Ευρώ το καθένα. 

      3) η εκ των εταίρων Δήμητρα Παππά εισέφερε σε 

μετρητά διακόσια πενήντα (250) Ευρώ και μετέχει σ’ αυτήν με 

πέντε (5) εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας πενήντα (50) 

Ευρώ το καθένα. 
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      ~ΑΡΘΡΟ 6 

      ~ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 

      1)  Σε κάθε έντυπο της εταιρείας πρέπει απαραίτητα 

να αναφέρονται η επωνυμία της, το εταιρικό κεφάλαιο και το 

συνολικό ποσό των τυχόν εγγυητικών εισφορών, ο αριθμός 

Γ.Ε.ΜΗ. της εταιρείας, η έδρα της και η ακριβής της διεύθυνση, 

καθώς και αν η εταιρεία βρίσκεται υπό εκκαθάριση. Αναφέρεται 

επίσης η ιστοσελίδα της εταιρείας. 

      2) Η Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία οφείλει μέσα 

σε ένα μήνα από τη σύστασή της να αποκτήσει εταιρική 

ιστοσελίδα, όπου πρέπει να εμφανίζονται με μέριμνα και ευθύνη 

του διαχειριστή τα ονοματεπώνυμα και οι διευθύνσεις των 

εταίρων με την κατηγορία εισφορών του καθενός, το πρόσωπο 

που ασκεί τη διαχείριση, καθώς και οι πληροφορίες της 

προηγούμενης παραγράφου. Στο Γ.Ε.ΜΗ. καταχωρίζεται και η 

ιστοσελίδα της εταιρείας. Περισσότερες εταιρείες μπορούν να 

έχουν κοινή ιστοσελίδα, αν το περιεχόμενό της είναι σαφώς 

διακριτό ανά εταιρεία.  

      3) Ενόσω η εταιρεία δεν διαθέτει εταιρική ιστοσελίδα, 

είναι υποχρεωμένη να δίδει ή να αποστέλλει δωρεάν και χωρίς 

καθυστέρηση τις πληροφορίες της προηγούμενης παραγράφου 

σε οποιονδήποτε τις ζητεί. 

      ~ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ 

      ~ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ 

      ~ΑΡΘΡΟ 7 

      ~ΟΡΙΣΜΟΣ ΔIAXEIPIΣΤH 

       H διαχείριση τωv εταιρικώv υπoθέσεωv και η 

εκπρoσώπηση της εταιρείας αvατίθεται με τo παρόv στον  
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εταίρο  Ελευθέριο Παππά του Ηλία και της Αθανασίας, έμπορο, 

που γεννήθηκε στις 12-4-1988 στο Αγρίνιο, κάτοικο Σαρδηνίων 

Αμφιλοχίας, κάτοχο του υπ’ αριθμόν ΑΚ 332248/22-12-2011 

δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Αμφιλοχίας Βάλτου, με ΑΦΜ: 

133032078 (Δ.Ο.Υ. Αγρινίου),  με ηλεκτρονική διεύθυνση 

leuteris.pappas@yahoo.gr, για αόριστo χρόvo και μέχρι 

αvακλήσεώς του  με απόφαση της συvελεύσεως τωv εταίρωv 

πoυ λαμβάνεται με πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των 

εταιρικών μεριδίων. 

      ~APΘPO 8 

      ~EΞOYΣIA TOY ΔIAXEIPIΣTΗ 

      1. Ο διαχειριστής εκπροσωπεί την εταιρεία και ενεργεί 

στο όνομα της κάθε πράξη που αφορά στη διοίκηση της 

εταιρείας, τη διαχείριση της περιουσίας της και την εν γένει 

επιδίωξη του σκοπού της. 

      2. Πράξεις του διαχειριστή, ακόμη και αν είναι εκτός 

του εταιρικού σκοπού, δεσμεύουν την εταιρεία απέναντι στους 

τρίτους, εκτός αν η εταιρεία αποδείξει ότι ο τρίτος γνώριζε την 

υπέρβαση του εταιρικού σκοπού ή όφειλε να τη γνωρίζει. Δεν 

συνιστά απόδειξη μόνη η τήρηση των διατυπώσεων 

δημοσιότητας ως προς το καταστατικό ή τις τροποποιήσεις του. 

Περιορισμοί της εξουσίας του διαχειριστή της εταιρείας, που 

προκύπτουν από το καταστατικό ή από απόφαση των εταίρων, 

δεν αντιτάσσονται στους τρίτους, ακόμη και αν έχουν υποβληθεί 

στις διατυπώσεις δημοσιότητας. 

      3. Ο διαχειριστής μπορεί με συμβoλαιoγραφικό 

πληρεξoύσιo να αναθέτει την άσκηση συγκεκριμένων εξουσιών 

του σε εταίρους ή τρίτους. Μπορεί  επίσης να αναθέτει σ’ 
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αυτούς με ιδιωτικό έγγραφο την διενέργεια συγκεκριμένων 

πράξεων.  

      4. Ο διαχειριστής δεν αμείβεται για τη διαχείριση, 

εκτός αν άλλως αποφασίσει η συνέλευση των εταίρων με 

πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων  

      ~ΑΡΘΡΟ 9 

      ~ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 

       Η διαχείριση που ανατέθηκε με το παρόν 

καταστατικό ανακαλείται είτε με απόφαση της συνελεύσεως των 

εταίρων, που λαμβάνεται οποτεδήποτε με πλειοψηφία του 

συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων, είτε με απόφαση 

του Δικαστηρίου, αν υπάρχει σπουδαίος λόγος, μετά από αίτηση 

εταίρων που κατέχουν το ένα δέκατο (1/10) του συνολικού 

αριθμού των εταιρικών μεριδίων. 

      ~ΑΡΘΡΟ 10 

      ~ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΕΩΣ 

       Ο διαχειριστής έχει υποχρέωση πίστεως απέναντι 

στην εταιρεία. Οφείλει ιδίως: (α) να μην επιδιώκει ίδια 

συμφέροντα που αντιβαίνουν στα συμφέροντα της εταιρείας, (β) 

να αποκαλύπτει έγκαιρα στους εταίρους τα ίδια συμφέροντα 

του, που ενδέχεται να ανακύψουν από συναλλαγές της εταιρείας, 

οι οποίες εμπίπτουν στα καθήκοντα του, καθώς και κάθε άλλη 

σύγκρουση ιδίων συμφερόντων με αυτά της εταιρείας ή 

συνδεδεμένων με αυτήν επιχειρήσεων κατά την έννοια της παρ. 

5 του άρθρου 42ε του κ.ν. 2190/1920, που ανακύπτει κατά την 

άσκηση των καθηκόντων τους, (γ) να μη διενεργεί πράξεις για 

λογαριασμό του ίδιου ή τρίτων, που ανάγονται στο σκοπό της 

εταιρείας ούτε να είναι εταίρος προσωπικής εταιρείας, Ε.Π.Ε. ή 
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ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας, που επιδιώκει τον ίδιο 

σκοπό, εκτός αν οι εταίροι αποφασίσουν ότι επιτρέπονται 

τέτοιες πράξεις και (δ) να τηρεί εχεμύθεια για τις εταιρικές 

υποθέσεις. 

      ~ΑΡΘΡΟ 11 

      ~ΤΗΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ 

      1. Ο διαχειριστής οφείλει να τηρεί: (α) «βιβλίο 

εταίρων» και (β) «ενιαίο βιβλίο πρακτικών αποφάσεων των 

εταίρων και αποφάσεων της διαχείρισης».  

      2. Η εταιρεία φέρει το βάρος απόδειξης ότι οι 

αποφάσεις των εταίρων και του διαχειριστή έλαβαν χώρα την 

ημερομηνία και ώρα που αναγράφεται στο βιβλίο. 

      ~ΑΡΘΡΟ 12 

      ~ΕΥΘΥΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 

      1. Ο διαχειριστής ευθύνεται έναντι της εταιρείας για 

παραβάσεις του νόμου, του καταστατικού και των αποφάσεων 

των εταίρων, καθώς και για κάθε διαχειριστικό πταίσμα. Η 

ευθύνη αυτή δεν υφίσταται προκειμένου για πράξεις ή 

παραλείψεις που στηρίζονται σε σύννομη απόφαση των εταίρων 

ή που αφορούν εύλογη επιχειρηματική απόφαση, η οποία 

ελήφθη με καλή πίστη, με βάση επαρκείς πληροφορίες και 

αποκλειστικά προς εξυπηρέτηση του εταιρικού συμφέροντος. 

Αν περισσότεροι διαχειριστές ενήργησαν από κοινού, 

ευθύνονται εις ολόκληρο. 

      2. Με απόφαση των εταίρων μπορεί να απαλλάσσεται 

ο διαχειριστής μετά την έγκριση των ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων μόνο για τα διαχειριστικά πταίσματα, εκτός αν οι 

εταίροι παρέχουν ομόφωνα γενική απαλλαγή. 
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      ~ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ 

      ~Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ 

      ~ΑΡΘΡΟ 13 

      ~ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΩΝ 

       1. H συvέλευση τωv εταίρωv είvαι τo αvώτατo 

όργαvo της εταιρείας και δικαιoύται vα απoφασίζει για κάθε 

εταιρική υπόθεση, οι δε αποφάσεις της είvαι δεσμευτικές και για 

τους απόντες ή διαφωνούντες εταίρους. 

       2. H συvέλευση τωv εταίρωv είvαι μόvη αρμόδια vα 

απoφασίζει: 

      (α) για τις τροποποιήσεις του καταστατικού, στις 

οποίες περιλαμβάνονται η αύξηση και η μείωση του κεφαλαίου, 

(β) για το διορισμό και την ανάκληση του διαχειριστή, (γ) για 

την έγκριση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων, τη 

διανομή κερδών, το διορισμό ελεγκτή και την απαλλαγή του 

διαχειριστή από την ευθύνη, (δ) για τον αποκλεισμό εταίρου, (ε) 

για τη λύση της εταιρείας ή την παράταση της διάρκειας της και 

(στ) για τη μετατροπή και τη συγχώνευση της εταιρείας. 

            ~ΑΡΘΡΟ 14 

      ~ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ 

      1.Με την επιφύλαξη του άρθρου 17 του παρόντος, οι 

αποφάσεις των εταίρων λαμβάνονται σε συνέλευση.  

      2. Η συνέλευση συγκαλείται τουλάχιστον μία φορά 

κατ' έτος το αργότερο έως τη δεκάτη (10η) ημερολογιακή ημέρα 

του ένατου μήνα μετά τη λήξη της εταιρικής χρήσης με 

αντικείμενο την έγκριση των ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων (τακτική συνέλευση) 
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      ~ΑΡΘΡΟ 15 

      ~ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ 

      1. Η σύγκληση της συνέλευσης γίνεται από το 

διαχειριστή προ οκτώ (8) τουλάχιστον ημερών. Η ημέρα της 

σύγκλησης και η ημέρα της συνέλευσης δεν υπολογίζονται στην 

προθεσμία αυτή. Απαιτείται προσωπική πρόσκληση των 

εταίρων με κάθε κατάλληλο μέσο, περιλαμβανομένου του 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail). 

      2. Εταίροι που έχουν το ένα δέκατο (1/10) του 

συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων δικαιούνται να 

ζητήσουν από το διαχειριστή τη σύγκληση συνέλευσης 

προσδιορίζοντας τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Αν ο 

διαχειριστής μέσα σε δέκα (10) ημέρες δεν συγκαλέσει τη 

συνέλευση, οι αιτούντες εταίροι προβαίνουν οι ίδιοι στη 

σύγκληση με την προταθείσα ημερήσια διάταξη. 

      3. Η πρόσκληση της συνέλευσης πρέπει να περιέχει με 

ακρίβεια τον τόπο και το χρόνο, όπου θα λάβει χώρα η 

συνέλευση, τις προϋποθέσεις για τη συμμετοχή των εταίρων, 

καθώς και λεπτομερή ημερήσια διάταξη. 

      4. Κατά παρέκκλιση από τις προηγούμενες διατάξεις η 

συνέλευση μπορεί να συνεδριάζει εγκύρως, αν όλοι οι εταίροι 

είναι παρόντες ή αντιπροσωπεύονται και συναινούν (καθολική 

συνέλευση). 

      5. Η συνέλευση μπορεί να συνέρχεται στην έδρα της 

εταιρείας ή και οπουδήποτε αλλού, στο εσωτερικό ή το 

εξωτερικό, αν συναινούν όλοι οι εταίροι. Η συνέλευση των 

εταίρων μπορεί να διεξαχθεί με τηλεδιάσκεψη, αν το αξιώσει 

οποιοσδήποτε εταίρος και υπάρχει σοβαρός λόγος.  
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      ~ΑΡΘΡΟ 16 

      ~ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ - ΛΗΨΗ 

ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

      1. Στη συνέλευση μετέχουν όλοι οι εταίροι 

αυτοπροσώπως ή με αντιπρόσωπο και έχουν το δικαίωμα να 

λάβουν το λόγο και να ψηφίσουν. 

      2. Κάθε εταιρικό μερίδιο παρέχει δικαίωμα μιας 

ψήφου.  

      3. Το δικαίωμα ψήφου δεν μπορεί να ασκείται από 

εταίρο, διαχειριστή ή μη, αν πρόκειται να αποφασισθεί ο 

ορισμός ειδικού εκπροσώπου για διεξαγωγή δίκης εναντίον του, 

ή η απαλλαγή από την ευθύνη του, ή ο αποκλεισμός του από την 

εταιρεία. 

      4. Η συνέλευση αποφασίζει με πλειοψηφία του 

συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων 

      5. Στις περιπτώσεις που αφορούν την τροποποίηση 

του καταστατικού της εταιρείας, τον αποκλεισμό εταίρου, την 

λύση ή την παράταση της διαρκείας της εταιρείας ή τέλος την 

μετατροπή και την συγχώνευσή της, η συνέλευση αποφασίζει με 

την αυξημένη πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) του συνολικού 

αριθμού των εταιρικών μεριδίων. 

      ~ΑΡΘΡΟ 17 

      ~ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΧΩΡΙΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

      Κατά παρέκκλιση από τις διατάξεις των 

προηγούμενων άρθρων, οι αποφάσεις των εταίρων, αν είναι 

ομόφωνες, μπορούν να λαμβάνονται εγγράφως χωρίς 

συνέλευση. Η ρύθμιση αυτή ισχύει και αν όλοι οι εταίροι ή οι 
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αντιπρόσωποι τους συμφωνούν να αποτυπωθεί πλειοψηφική 

απόφαση τους σε έγγραφο, χωρίς συνέλευση. Το σχετικό 

πρακτικό υπογράφεται από όλους τους εταίρους με αναφορά 

των μειοψηφούντων. Οι υπογραφές των εταίρων μπορούν να 

αντικαθίστανται με ανταλλαγή μηνυμάτων με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο (e-mail) ή άλλα ηλεκτρονικά μέσα. 

      ~ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΕΤΑΡΤΟ 

      ~ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΜΕΡΙΔΙΩΝ 

      ~ΑΡΘΡΟ 18 

      ~ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ 

ΜΕΡΙΔΙΩΝ 

      1. Η μεταβίβαση και η επιβάρυνση των μεριδίων 

ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας εν ζωή ή αιτία θανάτου 

είναι ελεύθερη, με την επιφύλαξη των επόμενων άρθρων. 

       2. Η μεταβίβαση ή επιβάρυνση των εταιρικών 

μεριδίων εν ζωή γίνεται εγγράφως και επάγεται αποτελέσματα 

ως προς την εταιρεία και τους εταίρους από τη γνωστοποίηση σε 

αυτή της μεταβίβασης. Η γνωστοποίηση αυτή είναι έγγραφη και 

υπογράφεται από τον μεταβιβάζοντα και τον αποκτώντα. Η 

κοινοποίηση του εγγράφου γνωστοποίησης στην εταιρεία μπορεί 

να γίνει και με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail). Ο 

διαχειριστής οφείλει να καταχωρίζει αμέσως τη μεταβίβαση στο 

βιβλίο των εταίρων, υπό την προϋπόθεση ότι τηρήθηκαν οι 

προϋποθέσεις για τη μεταβίβαση, όπως προβλέπονται στο νόμο 

και το καταστατικό.  

      3. H μεταβίβαση εταιρικoύ μεριδίoυ αιτία θαvάτoυ ή 

λόγω γovικής παρoχής επιτρέπεται πάvτoτε σύμφωvα με τις 

διατάξεις τoυ Nόμoυ.  
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      4. Η κατάσχεση των εταιρικών μεριδίων είναι δυνατή 

ακόμη και αν η μεταβίβαση τούτων αποκλείεται ή υπόκειται σε 

περιορισμούς. Η κατάσχεση γίνεται σύμφωνα με τα άρθρα 1022 

επ. του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας. Η σχετική αίτηση του 

δανειστή και η απόφαση του δικαστηρίου που διατάσσει την 

κατάσχεση επιδίδονται και στην εταιρεία. 

      ~ΑΡΘΡΟ 19 

      ~ΑΥΞΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

      1. Η αύξηση κεφαλαίου γίνεται με αύξηση του 

αριθμού των εταιρικών μεριδίων. Σε περίπτωση αύξησης 

κεφαλαίου που δεν γίνεται με εισφορά σε είδος όλοι οι εταίροι 

έχουν δικαίωμα προτίμησης στο νέο κεφάλαιο, ανάλογα με τον 

αριθμό των εταιρικών μεριδίων που έχει καθένας. Το δικαίωμα 

προτίμησης ασκείται με δήλωση προς την εταιρεία μέσα σε 

είκοσι (20) ημέρες από την καταχώριση της απόφασης των 

εταίρων στο Γ.Ε.ΜΗ. Το δικαίωμα προτίμησης έχουν μόνο οι 

εταίροι με μερίδια που αντιστοιχούν σε κεφαλαιακές εισφορές.  

      2. Η μείωση κεφαλαίου γίνεται με ακύρωση 

υφιστάμενων μεριδίων που αντιστοιχούν σε κεφαλαιακές 

εισφορές και με τήρηση της αρχής της ίσης μεταχείρισης των 

εταίρων που έχουν τέτοια μερίδια, μετά από συναίνεση των 

εταίρων αυτών. Σε περίπτωση μείωσης κεφαλαίου το 

αποδεσμευόμενο ενεργητικό μπορεί να αποδίδεται στους 

εταίρους με μερίδια που αντιστοιχούν σε κεφαλαιακές εισφορές, 

μόνο αν οι εταιρικοί δανειστές δεν προβάλουν αντιρρήσεις. 

      ~ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΤΟ 

      ~ΣΧΕΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

      ~ΑΡΘΡΟ 20 
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      ~ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 

      1. Αν δεν προβλέπεται κάτι άλλο στον νόμο ή το 

παρόν καταστατικό, τα εταιρικά μερίδια παρέχουν ίσα 

δικαιώματα και υποχρεώσεις, ανεξάρτητα από το είδος της 

εισφοράς στην οποία αντιστοιχούν. Για την παροχή στους 

εταίρους νέων δικαιωμάτων ή επιβολή νέων υποχρεώσεων 

απαιτείται τροποποίηση του καταστατικού με συμφωνία όλων 

των εταίρων ή τη συναίνεση εκείνου, τον οποίο αφορά η 

υποχρέωση. 

      2. Κάθε εταίρος δικαιούται να λαμβάνει γνώση 

αυτοπροσώπως ή με αντιπρόσωπο της πορείας των εταιρικών 

υποθέσεων και να εξετάζει τα βιβλία και τα έγγραφα της 

εταιρείας. Δικαιούται επίσης με δαπάνες του να λαμβάνει 

αποσπάσματα του βιβλίου των εταίρων και του βιβλίου 

πρακτικών σε τακτά χρονικά διαστήματα όχι μεγαλύτερα του 

τριμήνου. Η εταιρεία μπορεί να αρνηθεί την παροχή 

πληροφοριών ή την πρόσβαση στα βιβλία αν υπάρχει σοβαρή 

απειλή στα επιχειρηματικά συμφέροντα της εταιρείας. 

      3. Κάθε εταίρος δικαιούται να ζητεί πληροφορίες που 

είναι απαραίτητες για την κατανόηση και την εκτίμηση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης της συνέλευσης. 

      4. Εταίροι που έχουν το ένα δέκατο (1/10) του 

συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων δικαιούνται 

οποτεδήποτε να ζητήσουν από το δικαστήριο το διορισμό 

ανεξάρτητου ορκωτού ελεγκτή-λογιστή για να διερευνήσει 

σοβαρές υπόνοιες παράβασης του νόμου ή του καταστατικού 

και να γνωστοποιήσει το αποτέλεσμα με έκθεση του στους 

εταίρους και την εταιρεία. 
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      ~ΑΡΘΡΟ 21 

      ~ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΟΥΣ Η ΤΟ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 

      Κάθε σύμβαση μεταξύ εταιρείας και των εταίρων ή 

του διαχειριστή πρέπει να καταγράφεται στο βιβλίο πρακτικών 

της εταιρείας με μέριμνα του διαχειριστή και να ανακοινώνεται 

σε όλους τους εταίρους μέσα σε ένα μήνα από τη σύναψη της. 

Αν η εταιρεία είναι μονοπρόσωπη, η καταγραφή αυτή αποτελεί 

προϋπόθεση του κύρους της σύμβασης, εκτός αν η σύμβαση 

αφορά τρέχουσες πράξεις που συνάπτονται υπό κανονικές 

συνθήκες. Οι συμβάσεις της παραγράφου αυτής υποβάλλονται 

στην έγκριση των εταίρων. 

      ~ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΚΤΟ 

      ~ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

      ~ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

      ~ΑΡΘΡΟ 22 

      ~ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

       H εταιρική χρήση αρχίζει τηv 1η Iαvoυαρίoυ κάθε 

έτoυς και λήγει στις 31 Δεκεμβρίoυ τoυ ίδιoυ ημερoλoγιακoύ 

έτoυς. Η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από τηv vόμιμη 

σύσταση της εταιρείας και λήγει στις 31 Δεκεμβρίoυ τoυ έτoυς 

2019. 

       Mια φoρά τo χρόvo, στo τέλoς της εταιρικής χρήσης, 

o διαχειριστής της εταιρείας υπoχρεoύται vα συvτάσσει 

απoγραφή όλωv τωv στoιχείωv τoυ εvεργητικoύ και τoυ 

παθητικoύ της, με λεπτoμερή περιγραφή τoυ κάθε στoιχείoυ. Oι 

ετήσιες oικovoμικές καταστάσεις της εταιρίας καταρτίζovται 

από τov διαχειριστή της με βάση τηv απoγραφή αυτή. 
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      ~ΑΡΘΡΟ 23 

      ~ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

      1. Με μέριμνα του διαχειριστή γίνεται δημοσίευση 

των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων στο Γ.Ε.ΜΗ.. Για τη 

δημοσίευση των εγκεκριμένων ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων, εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις του άρθρου 

43β του κ.ν. 2190/1920. Για την κατάρτιση της έκθεσης 

διαχείρισης του διαχειριστή εφαρμόζονται αναλόγως οι 

διατάξεις του άρθρου 43α του κ. ν. 2190/1920, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, και εφόσον η εταιρεία υποχρεούται 

στη σύνταξη ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, 

σύμφωνα με το ν. 4308/2014 (Α' 251), εφαρμόζονται αναλόγως 

οι διατάξεις του άρθρου 107Α του κ. ν. 2190/1920. 

      ~ΑΡΘΡΟ 24 

      ~ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ 

ΚΕΡΔΩΝ 

      1. Για την έγκριση των ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων και τη διανομή κερδών απαιτείται απόφαση των 

εταίρων. 

      2. Κάθε έτος και πριν από κάθε διανομή κερδών 

πρέπει να κρατείται τουλάχιστον το ένα εικοστό (1/20) των 

καθαρών κερδών, για σχηματισμό τακτικού αποθεματικού. Το 

αποθεματικό αυτό μπορεί μόνο να κεφαλαιοποιείται ή να 

συμψηφίζεται με ζημίες. Η συνέλευση των εταίρων μπορεί να 

αποφασίσει τη δημιουργία πρόσθετων αποθεματικών. 

      3. Για να διανεμηθούν κέρδη, πρέπει αυτά να 

προκύπτουν από τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις. Οι 

εταίροι αποφασίζουν για τα κέρδη που θα διανεμηθούν. Εφόσον 

https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/31
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/31
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/660
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/31
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υπάρχουν κέρδη η διανομή στους εταίρους κατ’ έτος  θα γίνεται 

με σύγκληση ετήσιας γενικής συνέλευσης που θα αποφασίζει 

σχετικά με την διανομή ή όχι των κερδών. 

      4. Η συμμετοχή των εταίρων στα κέρδη είναι ανάλογη 

προς τον αριθμό των μεριδίων που έχει κάθε εταίρος.  

      ~KEΦAΛAIO ΕΒΔΟΜΟ 

      ~ΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

      ~ΑΡΘΡΟ 25 

      ~ΛΟΓΟΙ ΛΥΣΗΣ 

      1. Η εταιρεία λύεται: (α) οποτεδήποτε με απόφαση 

των εταίρων, (β) όταν παρέλθει ο ορισμένος χρόνος διάρκειας, 

εκτός αν ο χρόνος αυτός παραταθεί πριν λήξει με απόφαση των 

εταίρων, (γ) αν κηρυχθεί σε πτώχευση, και (δ) σε άλλες 

περιπτώσεις που προβλέπει ο νόμος. 

      2. Η λύση της εταιρείας, αν δεν οφείλεται στην 

πάροδο του χρόνου διάρκειας, καταχωρίζεται στο Γ.Ε.ΜΗ. με 

μέριμνα του εκκαθαριστή. 

      ~ΑΡΘΡΟ 26 

      ~ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ 

      1. Αν λυθεί η εταιρεία για οποιοδήποτε λόγο, εκτός 

από την κήρυξη αυτής σε πτώχευση, ακολουθεί το στάδιο της 

εκκαθάρισης. Μέχρι το πέρας της εκκαθάρισης η εταιρεία 

λογίζεται ότι εξακολουθεί και διατηρεί την επωνυμία της, στην 

οποία προστίθενται οι λέξεις «υπό εκκαθάριση». 

       2. Η εξουσία των οργάνων της εταιρείας κατά το 

στάδιο της εκκαθάρισης περιορίζεται στις αναγκαίες για την 

εκκαθάριση της εταιρικής περιουσίας πράξεις. Ο εκκαθαριστής 
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μπορεί να ενεργήσει και νέες πράξεις, εφόσον με αυτές 

εξυπηρετούνται η εκκαθάριση και το συμφέρον της εταιρείας. 

       3. Η εκκαθάριση ενεργείται από το διαχειριστή, εκτός 

αν αποφάσισαν άλλως οι εταίροι με πλειοψηφία των δύο τρίτων 

(2/3) του συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων. 

       4. Οι διατάξεις για το διαχειριστή εφαρμόζονται 

ανάλογα και στον εκκαθαριστή. 

      ~ΑΡΘΡΟ 27 

      ~ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ 

      1. Με την έναρξη της εκκαθάρισης ο εκκαθαριστής 

υποχρεούται να ενεργήσει απογραφή των περιουσιακών 

στοιχείων και των υποχρεώσεων της εταιρείας και να καταρτίσει 

οικονομικές καταστάσεις τέλους χρήσεως, οι οποίες εγκρίνονται 

με απόφαση των εταίρων. Εφόσον η εκκαθάριση εξακολουθεί, ο 

εκκαθαριστής υποχρεούται να καταρτίζει στο τέλος κάθε έτους 

οικονομικές καταστάσεις. 

      2. Ο εκκαθαριστής υποχρεούται να περατώσει 

αμελλητί τις εκκρεμείς υποθέσεις της εταιρείας, να εξοφλήσει τα 

χρέη της, να εισπράξει τις απαιτήσεις της και να μετατρέψει σε 

χρήμα την εταιρική περιουσία. Κατά τη ρευστοποίηση των 

περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας ο εκκαθαριστής οφείλει 

να προτιμά την εκποίηση της επιχείρησης ως συνόλου, όπου 

τούτο είναι εφικτό. 

      3. Μετά την ολοκλήρωση της εκκαθάρισης, ο 

εκκαθαριστής καταρτίζει οικονομικές καταστάσεις περάτωσης 

της εκκαθάρισης, τις οποίες οι εταίροι καλούνται να εγκρίνουν 

με απόφαση τους. Με βάση τις καταστάσεις αυτές ο 

εκκαθαριστής διανέμει το προϊόν της εκκαθάρισης στους 
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εταίρους, ανάλογα με τον αριθμό των μεριδίων καθενός. Στη 

διανομή προτιμώνται οι εταίροι με μερίδια που αντιστοιχούν σε 

κεφαλαιακές εισφορές. Με συμφωνία όλων των εταίρων ο 

εκκαθαριστής μπορεί να προβεί σε αυτούσια διανομή της 

περιουσίας. 

      4. Ο εκκαθαριστής μεριμνά για την καταχώριση της 

ολοκλήρωσης της εκκαθάρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. 

      ~ΕΙΔΙΚΕΣ ΔIATAΞEIΣ 

      ~APΘPO 28 

       'Oλoι oι συvεταίρoι oπoυδήπoτε και αv κατoικoύv ή 

διαμέvoυv, λoγίζεται για τις σχέσεις τoυς με τηv εταιρεία, ότι 

έχoυv τηv μόvιμη κατoικία τoυς στηv έδρα της Eταιρείας, 

υπόκειvται δε στoυς ελληvικoύς vόμoυς και τηv δωσιδικία τωv 

Δικαστηρίωv τωv Aθηvώv. 

       Για oπoιoδήπoτε θέμα πoυ δεv πρoβλέπεται ειδικώς 

στo παρόv καταστατικό, εφαρμόζovται oι σχετικές διατάξεις τoυ 

Nόμoυ 4072/2012, συμπληρωματικώς δε oι διατάξεις τoυ Nόμoυ 

2190/1920 "περί Avωvύμωv Eταιρειώv", όπως τρoπoπoιήθηκε 

και ισχύει σήμερα και γεvικώς oι διατάξεις περί εταιρειώv της 

ισχύoυσας voμoθεσίας.  

       Οι συμβαλλόμενοι δήλωσαν ότι παραιτούνται ρητά και 

αvεπιφύλακτα από κάθε δικαιωμά τoυς vα πρoσβάλουν ή vα ακυρώσουν τo 

παρόv, γι' oπoιoδήπoτε λόγo και αιτία, τυπικό ή oυσιαστικό, και ειδικώτερα 

για τoυς λόγoυς πoυ αvαφέρovται στα άρθρα 178, 179 και 388 τoυ Aστικoύ 

Kώδικα. Τα ανωτέρω αφού αποφάσισαν ομόφωνα οι ανωτέρω 

συμβαλλόμενοι ενέκριναν ολόκληρο το κείμενο του καταστατικού ως 

ανωτέρω και υπογράφεται το παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό σύστασης 

ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας ως ακολούθως. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΙΔΡΥΤΕΣ ΕΤΑΙΡΟΙ 
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